



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957. szeptember 22. 7 óra -- perc

Látogatás a VOSZK Mintatermében - "Husszövőgép", liliputi presszógép és "kézi" billiárdasztal a földművesszövetkezeti vendéglők és cukrászdák korszerűsítésére

1957. szeptember 22.

A Vendég-látóipari Országos Szövetkezeti Központ Bajosy-Zsilinszky uti székházában érdekes kis mintateremben mutatják be a földművesszövetkezeti vendég-látóipari vállalatok részére gyártott felszereléseket. Megkaphatnak itt mindent, ami egy korszerű, izléses vendéglőben, étteremben, cukrászdában szükséges: a cukrászipari hengerlő-géptől az éttermi butorzatig s rendelésre egész üzemeket is felszerelnek a helyszínen.

Fónagy Pálné, a mintaterem vezetője elmondja, hogy a vidéki vendég-látóipar elavult, kezdetleges eszközeit sürgősen fel kell újítani, s az üzemek munkáját a fogyasztóközönség megnövekedett igényeinek megfelelően korszerűbbé, gyorsabbá és egyúttal olcsóbbá is kell tenni. Többek között új, nagykapacitású, 1-3 keros szikviztöltő gépeket állítottak ki a teremben, továbbá 12 különböző kivitelű, 5-50 literes presszógépet. A közeli hónapokban kerül forgalomba a 2 literes liliputi presszógép, amely szinte forradalmasítja a kávéfőzést országsszerte: a legkisebb falusi vendéglő, italbolt, cukrászda is beszerezheti és igen jól használhatja. A budapesti Fémművelő Kísipari Szövetkezet készíti sorozatban. Az állványos tábori sörmérő berendezés lehetővé teszi, hogy a népes vásárokon, piacokon is kaphasson a közönség frissen csapolt, jegelt sört. Bemutatják továbbá az univerzális krémkeverő, tésztedegasztó, habverő gépet, valamint a kis "kézi", de ugyancsak automata rex-billiárd asztallapot, amit tetszés szerint bárhol felszerelhetnek.

Igen érdekes a számológép alakú "husszövő gép". A szombathelyi Sabaria Gépgyár elmás készítménye a kis vendég-látóipari gépujdonság, amely eltünteti a husszeletekből a sokat szidott "mocsingot", puhává, élvezhetővé teszi, a szeletelésnél maradt kisebb darabokból keresztbeszött száru, formás szeleteket készít pillanatok alatt, sőt a különböző husfajtákból "vegyes" szeleteket is készíthetnek vele. /MTI/

B 2. kiadás 1957. szeptember 22. 7 óra 05 perc

Épül az ajkai koncentráció

1957. szeptember 22.

Évről-évre bővül, fejlődik az ajkai iparmedence.

Az elmúlt években a timföldgyárat és az alumíniumkohót 300 millió forintos beruháással bővítették és korszerűsítették. Ma az építővállalatok egész sora dolgozik a háromszorosára bővülő erőművön.

A közeli években a bővülő ajkai erőmű a jelenlegi napi 120 vagon szén helyett 540 vagon szenet fogyaszt. Ezt a szénmennyiséget az ajkai iparmedence bányáinak kell felszínre küldeni.

A növekedő igények kielégítésére nagyarányú műszaki fejlesztésre, új koncentrációra van szükség. Erre a célra 240 millió forintot fordít az állam. Az ajkai, a padragi és a Jókai bányákat kötélpálya köti majd össze az erőművel. A 11 km hosszú, kötélpálya építését Padrag közelében már szeptemberben megkezdték. Padrag közelében az

idén. /Közvetlenül az erőmű közelében épül majd a központi osztályozó, amelytől a szén szállítószalagon kerül az erőmű kazánjaiba. Az ajkai koncentráció megvalósításával egyidejűleg a MÁV szállító-képességét is nagymértékben megnövelik. /MTI/

--- /Elkészül a törő és az osztályozó mű is.

A Szegedi Autóközlekedési Igazgatóság 250 községet kapcsol már be a teherforgalomba

1957. szeptember 22.

A Szegedi Autóközlekedési Igazgatóság új tehergépkocsijáratok létesítésével és főként a menetrend észszerű megalkotásával megoldotta, hogy területén már a legeldugottabb falvak lakóinak sem okoz gondot az áruszállítás. A falvak lakóinak nem kell gyakran 10-15 kilométert megtenniük a legközelebbi vasutállomásig, mert naponta megjelenik a darabárus gépkocsijárat és a MÁV-val együttműködve, rendeltetési helyére juttatja terményüket, árujukat.

Az igazgatósághoz tartozó Bács, Békés és Csongrád megyében az idén már 250 községet kapcsolták be az áruforgalomba. /MTI/

B 3. kiadás 1957. szeptember 22. 7 óra 10 perc

Tizenötéves terv készül a talajerózió ellen Nógrádban

1957. szeptember 22.

Nógrád megye erdőségei még ma is magukon viselik az 1945 előtti rablogatózkodás nyomait. A Mátra, a Cserhát, a Börzsöny és a Karancs kiirtott, majd legelőnek használt lankáinak súlyosan rombol a talajerózió és évszázadokkal ezelőtt gyönyörűen díszlő körülbelül negyvenezer hold erdő területe pusztul. A számottevő terület megmentésére erdészeti szakemberekből, mezőgazdászokból, geológusokból és más szakemberekből talajjavító bizottság alakult Salgótarjánban. Céljuk: kidolgozni a talajerózióknak kitett területek 15 éves javítási tervét. A bizottság tagjai máris munkához láttak. Gondosan feltérképezik a veszélyeztetett erdőrészeket és megjelölik azokat a módszereket, amelyekkel a legeredményesebben lehet egy-egy terület talajromlását megakadályozni és a kopárosokat újra hasznosítani. A nagyjelentőségű munka sikere érdekében Salgótarján határában már az ősszel harminc holdas bemutató táblát létesítenek, itt az erózió megszüntetéséhez alkalmas összes módszereket - sávültetés, herántesztés, teraszozás, gátolás - bemutatják. Ezzel a munkával másfél évtized alatt két-három évszázad mulasztását pótolják Nógrád megye erdőségeiben. /MTI/

Szüretelik a csongrádi kádort és az ezerjót

1957. szeptember 22.

Megkezdődött a sok mezőgazdasági kiállításon díjat nyert, kedvelt alföldi ezerjő és a csongrádi kádort szőlők szüretelése Pusztamérges, Ásotthalom, Üllés, Csongrád határában.

Csongrád megye összesen 15.000 holdnyi termő szőlőjén holdankinti átlagban 16-18 mázsás termést várnak, jóllehet gyakran lépett fel a peronoszpóra. A peronoszpórajelző állomás hálózatának fejlődésével azonban lehetővé vált, hogy idejében fellépjenek a gombabetegség ellen. A pincegazdaságokban helyenkint nyolcszor-kilencszer is permeteztek s így sikerült megmenteni a veszélyeztetett termést.

A Csongrádban most szüretelésre kerülő szőlők 80 százalékából préselnek jóminőségű, 18-20 fokos cukortartalmu mustot, amiből mintegy 15.000.000 liter bor lesz majd. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1957. szeptember 22. 7 óra 15 perc

Az idén 21.6 millió forintot fordítanak a debreceni házak tatarozására

1957. szeptember 22.

A Debreceni Ingatlankezelő Vállalat újabb 7.6 millió forintot kapott a kezelésében levő házak tatarozására, felújítására. Ezzel 21.6 millió forintra emelkedik az idén a javításokra fordított összeg. Többmint 5 millió forint értékű munkára már meg is kötötték a szerződést a különböző vállalatokkal. Segítenek az üzemek is: a Debreceni Ruhagyár már felajánlotta, hogy építőipari szakmunkásait az Ingatlankezelő Vállalat rendelkezésére bocsátja. /MTI/

A komlói aknamélyítők segítik a pécsi versenytársaikat

1957. szeptember 22.

A pécsi aknamélyítők az év elején párosversenyre hívták a komlói aknamélyítőket, a versenyben azonban alulmaradtak, sőt a terv teljesítésében is három millió forinttal elmaradtak. A nagyobb tapasztalatokkal rendelkező komlóiak elhatározták párosversenytársuk megsegítését. Különböző és szerűsítésekkel, maximális gépesítéssel ötven embert szabadítottak fel, akiket átirányítanak a pécsi István-akna két ujonnan készülő aknájához. Október 1.-től kezdve pedig a két új akna munkálatait teljesen átveszik és így az év végéig jelentősen csökkentik a pécsi testvérvállalat elmaradását. /MTI/

A Magyar Néphadsereg művészegyüttese is részt vesz a második német népi táncfesztiválon

1957. szeptember 22.

A Magyar Néphadsereg művészegyüttesének 24 tagú csoportja szeptember 25.-én a Német Demokratikus Köztársaságba indul, ahol résztvesz a II. német népi táncfesztiválon. A táncosokon és a népi zenekaron kívül az együttes szólistái közül Kottlári Olga és Bolla Tibor is szerepel a fesztivál műsorában. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1957. szeptember 22. 7 óra 20 perc

Almaválogató gépeket, gyártanak Nyíregyházán

1957. szeptember 22.

A nyíregyházi Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat dolgozói a jobbevált burgonyaszedő gépek után áttértek a nagykapacitású almaválogató gépek gyártására. Az új típusú almaválogató gép naponta négyszáz ember munkáját végzi el. A MBSZÖV már eddig ötvenet rendelt a gépjavító vállalattól. Hiszámolták, hogy az ötven almaválogató gép az idei hatalmas almatermés csomagolási és feldolgozási idejét mintegy három héttel rövidíti meg. /MTI/

Új városrész épül Egerben

1957. szeptember 22.

Egerben a tavasz óta egymásután épülnek a szebbnél szebb két-háromszobás családi házak. A város déli részén, közvetlenül a szőlőhegyek mellett, az év eleje óta új városrész épült fel. Erre a helyre az elmúlt hónapokban 107 építési engedélyt adott ki a városi tanács. Itt eddig 70 új ház készült el, az év végére azonban újabb 25 családi otthonba akarnak beköltözni a tulajdonosok. /MTI/

Új német töltőgépekkel készítik a gyulai kolbászt

1957. szeptember 22.

A Gyulai Husipari Vállalat az NDK-tól vásárolt két olajnyomásos koloasztöltő gépet kapott. Az új korszerű gépekkel javul a híres gyulai kolbász minősége, mert ezek nem törik a töltelékanyagot. Az ő zember október végén újból megkezdik a kedvelt gyulai paprikás szalámi, a bácskai hurka, a rakott disznorej, a kenőmájás és más csemege hentesáruk töltését. /MTI/

B 6.kiadás 1957. szeptember 22. 7 óra 25 perc

Bővül a telefonhálózat Vácott

1957. szeptember 22.

A váci telefonelőfizetők száma megközelíti a félezret. A város belterületén azonban évek óta nem fejlesztették a hálózatot és így mód újabb előfizetők bekapcsolására. Ezért 1.600 méteres vonalszakaszon új kábeleket fektetnek le. Ezzel lehetővé válik az előfizetők számának növelése, megjavul a helyközi telefonszolgálat is. Mert Budapest és Vác között három új, közvetlen ápitettek. /MTI/ vonalat /nincs

Jövőre megkezdik a babócsai kolónia építését

1957. szeptember 22.

A kutatások és a feltáró furások folytatásával egyidőben, a jövő évben korszerű kolónia építését kezdik meg a babócsai gázmezőn, hogy amire a földgáz feldolgozása megkezdődik, a munkásoknak lakások, üzletek, orvosi rendelő, más szociális és kulturális létesítmények álljanak rendelkezésükre. A tervek szerint Babócsán épül fel az ország legmodernebb gázolintelege is. /MTI/

Aszfalt utakat építenek Oroszlányban

1957. szeptember 22.

A fiatal bányászvárosban, Oroszlányban az elmúlt években az építkezésekkel egyidejűleg nem építettek utakat és elhanyagolták az új negyedek tereprendezését is. A lakosság nem kis öröme a Szénbányák Vállalat most több mint négymillió forintos költséggel megkezdte a tereprendezést s az új lakóházak környékén több kilométer hosszú aszfalt utat épít. /MTI/

B 7.kiadás 1957. szeptember 22. 7 óra 30 perc

Új lakások a zalai olajmezőkön

1957. szeptember 22.

A zalai olajmezők minden esztendőben gyarapodnak valamilyen szociális létesítménnyel. Jelenleg a nagylengyeli lakótelepen épül harminc lakás és rövidesen elkészül a nagylengyeli olajmunkások művelődési otthona is. A lovászi olajmező lakótelepén két bérház, harminchat lakással áll befejezés előtt. Az állami építkezéseken kívül sok olajbányász épít saját házat, így egy hónap múlva körülbelül száz lakás készül el a zalai olajmezőkön. /MTI/

A Pécsi Szénbányászati Tröszt jövőre ötvenmillió forintot költ lakásépítésre és kommunális beruházásokra

1957. szeptember 22.

A Nehézipari Minisztérium jóváhagyta a Pécsi Szénbányászati Tröszt jövő évi lakásépítési tervét. Eszerint a pécsi bányászok részére 1958-ban 290 lakást, ezenkívül iskolát, óvodát, üzleteket, gyógyszerterát és egyéb kommunális létesítményeket építenek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1957. szeptember 22.

7 óra 35 perc

Többmint ezer mázsa zöldséggel üzérkedett egy ál-őstermelő

1957. szeptember 22.

A hatvani rendőrkapitányság befejezte a nyomozást a háromszorosan büntetett előéletű Oroszi András csányi lakos nagyarányú árdrágitüzrekedési bűnygyében. Megállapították, hogy Oroszi - iparengedély nélkül - néhány hónap alatt több mint ezer mázsa zöldséget vásárolt fel a csányi és a környékbeli parasztoktól. Fizetni az értékesítés után fizetett. A zöldséget vagontételekben szállította a Veszprém megyei MEZŐBÉRT-nek és 200-300 százalékos felárral adta el. Oroszi András őstermelőnek mondta magát, aki 40 hold földjén termelt terményeit értékesíti. A vizsgálatnál kiderült, mindez hazugság. Oroszi magrögzött üzérkedő, aki a jogtalanul szerzett jövedelméből nagylábon, költsékes módon élt. Életmódjára jellemző, hogy Csányból rendszeresen autón járt Hatvanba ebédelni, s a nyolc kilométeres utat esetenként 100 forintot adott a gépkocsivezetőnek. Oroszi borral is üzérkedett. Ebben segítette neki a csányi italbolt leváltott vezetője is. Megállapodtak, hogy Oroszi hetenként háromszor szállít bort, amit a várható nagy haszon reményében erősen felvizeznek. Tervüket azonban nem tudták megvalósítani, mert a rendőrség közbelépett, s Oroszi Andrást átadta az ügyészségnek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1957 szeptember 22

15 óra 35 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti szeptember 22-én, vasárnap délben:

Az éjszakai lehülés kissé mérséklődik

Nyugat- és Közép-Európa fölé ellyatódik a szubtrópusi légtömegek beáramlása. A reggeli órákban sokholyon még ködös, páráos az idő, nappal azonban a több óráos napsütés következtében a hőmérséklet majdnem mindenütt elérte a 20 fokot. Skandinávia és az Ural hegység előtti térségben az északi széllel beáramló sarkvidéki levegő hatására hűvös, esős az időjárás.

Hazánkban szombaton változó volt a felhőzet és csak egy-két helyen észleltek kisebb esőt. A nappali hőmérséklet a nyugati határszálen és északkeleten 13-22, máshol 23-26 fokig emelkedett. Ma hajnalban az ország középső részén csak 10-13 fokig, északon és nyugaton 7-10 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1,2 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 1 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 20, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfőn estig: főként nyugaton és északon kisebb felhőátvonulások, futó zápor, esetleg zivatar. Mérsékelt délnyugati-nyugati szél. Több helyen reggeli köd. Az éjszakai lehülés kissé mérséklődik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: nyugaton és északon 8-11, máshol 12-15, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 22-25 fok között, helyenkint 25 fok felett.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél: 381 cm. /MTI/



B 10. kiadás

1957 szeptember 22

15 óra 40 perc

Rónai Sándor nyilatkozata az Interparlamentáris Unió londoni konferenciájáról

1957 szeptember 22

Rónai Sándornak, az Országgyűlés elnökének vezetésével háromtagú magyar delegáció vett részt az Interparlamentáris Unió magyar csoportjának képviselőtében az Unió Londonban tartott 46. konferencián. A magyar küldöttek szombaton este érkezték vissza Budapestre. Rónai Sándor, aki mint az Interparlamentáris Unió magyar csoportjának elnöke a delegációt vezette, a következőkben tájékoztatta a Magyar Távirati Iroda munkatársát a konferencia legfontosabb eseményeiről:

- Az Interparlamentáris Unió 46. konferenciája szeptember 12-től 19-ig tartott Londonban. A tanácskozáson - az egy Argentína kivételével - képviseltette magát az Unió valamennyi nemzeti csoportja. Ilyen formán a konferencián 48 ország nemzeti csoportjainak csaknem 500 képviselője vett részt, ami azt jelenti, hogy ez az ülés az arányait tekintve felülmúl minden eddigi konferenciát.

- A konferencia napirendjén szereplő kérdések és az ezeket követő viták is arról tanuskodtak, hogy az Unió nemzetközi szerepe egyre növekszik és fokozódik tevékenysége. A napirend első pontjaként szereplő főtitkári beszéd felülmúlta a konferenciát megelőző elmúlt egy esztendő csaknem valamennyi fontosabb külpolitikai eseményét. A beszédet követő általános vitában egy-két felszólaló érintette a magyarországi ellenforradalmi eseményeket is. A vita során kifejtettük álláspontunkat. Felszólalásomban ugyanakkor megemlíttem az Unió nemzeti csoportjait, hogy részletes és tárgyilagos tájékoztatás, személyes tapasztalatok szerzése céljából a lehetőségeknek megfelelően küldjék el képviselőiket magyarországi látogatásra. A konferencia ideje alatt aztán több nemzeti csoport képviselői jelentkeztek, aminek következtében már a legközelebbi napokban hazánkba látogatnak India, Indonézia, Szudán és Burma interparlamentáris csoportjainak küldöttségei. Az egyiptomi képviselők ugyancsak bejelentették, hogy a közeljövőben szeretnének Magyarországra ellátogatni.

/Folyt.köv./

B 11. kiadás

1957 szeptember 22

15 óra 40 perc

/Rónai Sándor.....1.folyt./

- A konferencia egyik legfontosabb napirendi pontja volt a nemzetközi menekültügy kérdéseinek megvitatása. Bár itt is többször szóba került a Magyarországról külföldre távozottak problémája, a főkérdés mégis az arab menekültek ügyének tárgyalása volt. Végül is a konferencia csaknem egyhangúlag olyan határozatot fogadott el, amely - végrehajtása esetén - jelentősen elősegítheti többek között a hazatérni vágyó arab ügyeinek rendezését is.

- Foglalkozott a konferencia a parlamenteknek kormányokkal kapcsolatos befolyásoló és ellenőrző szerepével is, megvitatva ennek elméleti és gyakorlati oldalait. A különböző parlamenti rendszerek képviselőinek nyílt eszmecsereje nagymértékben hozzájárult egymás álláspontjának részletesebb, alaposabb megismeréséhez.

- A konferencián felvetődött számos más probléma között legjelentősebbek azok voltak a legjelentősebbek, s meggyőződésom, hogy megvitatásuk során/ésupán tisztázódtak, nem, hanem közelebb is kerültek egymáshoz a különböző állásfoglalások.

- A magyar delegáció tagjainak több ország képviselőivel való beszélgetéseik során sikerült volt személyes kapcsolatokat kiépíteni. Ezek a kapcsolatok elősegítették azt, hogy az ellenséges propagandával szemben a magyarországi ellenforradalmi eseményeket helyes megvilágításban mutathassuk be és főleg megismertethessük gazdasági és politikai korszakunk utját, elért sikereinket.

- Befojezésül még annyit, hogy az Interparlamentáris Unió mostani konferenciája nagyban hozzájárult, hogy ennek a nagymultu nemzetközi szervnek a tekintélye és a közvetlen hatása megnövekedjék és még inkább betölthesse alapszabályában meghatározott nemes hivatását, elősegíthesse a népek békés egymás mellett élését, a béke megvédésének nagy ügyét - fejezte be nyilatkozatát Rónai Sándor./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1957 szeptember 22

16 óra 25 perc

A sziriai parlamenti küldöttség látogatása Rónai Sándornál, az Országgyűlés elnökénél

1957 szeptember 22

A sziriai parlamenti küldöttség Rafic Bachour sziriai parlament elnöke vezetésével vasárnap délelőtt látogatást tett Rónai Sándornál, az Országgyűlés elnökénél.

Magyar részről jelen volt a látogatásnál Nagyistók József, az Országgyűlés elnöke, Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára, Mihályfi Ernő, az Országgyűlés külügyi bizottságának elnökhelyettese, Galló Ernő, Kádás István, Czéh József, az országgyűlés jegyzője.

Rónai Sándor baráti szeretettel köszöntötte a sziriai parlamenti küldöttség tagjait. Elmondotta, hogy az Interparlamentáris Unió londoni ülésén bensőséges baráti viszony alakult ki Szíria képviselőivel. A magyar delegáció tagjait nagyon kedvesen érintette, amikor látták, hogy az Interparlamentáris Unió tanácskozásain az arab országok képviselői egységben vesznek részt a Szovjetunió és a népi demokratikus országok képviselőivel. Ennek a baráti összefogásnak szép sikerei voltak a konferencián. Így például az Unió végrehajtó bizottságában megbeszéltek két helyre arab országok képviselőit választották meg az imperialista hatalmak képviselőivel szemben.

- Mi a barátságot tovább akarjuk ápolni és szilárdítani - folytatta Rónai Sándor. Ez a szándék vezetett bennünket, amikor magyarországi látogatásra hívtuk meg mindenek előtt az arab országok delegátusait. Örömlenkre szolgál, hogy már a közeli napokban több küldöttség érkezik baráti látogatásra hazánkba.

Rónai Sándor végül annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy a sziriai parlamenti küldöttség itt tartózkodása során még jobban megismeri a magyar népet, alkotóképességét, és a helyszínen győződik meg arról, hogy Magyarországon teljes mértékben helyreállt a törvényes rend és a nyugalom, valamint arról, hogy a barátság további elmélyítése mindkét nép előnyére szolgálhat.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1957 szeptember 22

16 óra 25 perc

/A sziriai...folyt/

- Szilárd a meggyőződésünk - mondotta - hogy népünk erősödő barátsága egyben hozzájárul a béke megszilárdításához is.

Rafic Bachour, a sziriai parlamenti küldöttség vezetője válaszában köszönetet mondott a szeretetteljes megaláztatásért, amelyben Magyarországon részük volt. Hangsúlyozta: küldöttségük látogatása hozzájárul a két ország között fennálló politikai, gazdasági és kulturális kapcsolatok szorosításához.

- Meggyőződésünk - mondotta - hogy az egyéni látogatások és a küldöttségek látogatásai egyaránt hozzájárulnak a két ország kapcsolatainak elmélyítéséhez. Az arab országok képviselői szerte a világban, az emberiség üdvéért dolgoznak. Végül a békéért folytatott munka nagy jelentőségéről beszélt.

Rafic Bachour végül sziriai munkások készítette művészi kivitelű ajándékdobozt nyújtott át az országgyűlés elnökének.

A sziriai parlamenti küldöttség tagjai ezután megtekintették az országházat, s nagy elismeréssel szóltak szépségéről./MTI/

A sziriai parlamenti küldöttség megkoszorúzte a magyar hősök emlékművét

1957 szeptember 22

A sziriai parlamenti küldöttség, élén Rafic Bachour-rel, a sziriai parlament elnökével, vasárnap délelőtt a Hősök terén megkoszorúzte a hazánk szabadságáért és függetlenségéért elesett magyar hősök emlékművét.

A koszorúzásnál jelen volt Rónai Sándor, az országgyűlés elnöke, Nagyistók József, az országgyűlés elnöke, Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára, Galló Ernő, Kádás István, az Országgyűlés jegyzője, a tábornoki kar több tagja.
/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1957 szeptember 22 16 óra 30 perc

A sziriai parlamenti küldöttség vasárnapi látogatásai

1957 szeptember 22

A Sziriai Köztársaság parlamenti küldöttsége vasárnap délután meglátogatta a Szépművészeti Múzeum Régi Képtárát.

A küldöttség tagjai délután meglátogatták a magyar-szovjet labdarugó mérkőzést. /MTI/

Negysikerű ruhabemutató, amelyen -férfi ruhát vitte el a pálmát

t KL & Szó Hné P

1957 szeptember 22

Ruházati boltok vasárnap délelőtt negysikerű ruhabemutatót rendeztek az Erkel Színházban. Telt ház előtt vonultak fel azok a legsikerültebb készruha-mockellek, amelyek a nagyközönség már az éjszakai órákban megvásárolhat.

A bemutató érdekességének számított, hogy a 70 modellnek csaknem a fele férfiruha volt. A legnagyobb sikort a már régen hírhedt egy és kétsoros szoknyák aratták. A bemutatótán bejelentették, hogy a szoknyák ugyanannyi, mint a többi más férfiruhát a jövőben árusítják a ruházati boltok.

A női ruhák egytől-egyig tetszettek. Elsősorban az nyerte meg a közönség tetszését, hogy a legújabb divat szerint készült modellek is olcsók, jóllehet felvesszik a versenyt a szalonruhákkal. Felőtt ruhákon kívül sor került a gyermekruhák bemutatására is. A divatbemutató végére hagyták a "nagy számokat", a párizsi divatizlés szerint készült köztől, kis- és nagyszállyi-eket.

A bemutató szüneteiben színvonalas táncos szórakoztatta a közönséget. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1957 szeptember 22 16 óra 30 perc

Megtartották az V. és VI. Békéltésűn sorsolásait - Az V. Békéltésűn száz ezer forintos nyereményt a VIII. osztály 45.457 sorsolat 25 számú, a VI. Békéltésűnét pedig a II. osztály 75.878 sorsolat 25 számú kőtvénye nyerte

1957 szeptember 22

A sorsolási I. Békéltésűn sorsolása után szeptember 22-én, vasárnap délelőtt leírta kezdettel a Zeneakadémia nagyteremben került sor az V. és VI. Békéltésűn sorsolására.

Első sor az V. Békéltésűn-kőtvényeket húzták. Ebből a kőtvényből 99.550 kőtvény szám került ki a szerencsés kőtvényekből 23.947.800 forint értékű nyereménnyel. Az V. Békéltésűn száz ezer forintos nyereményt a VIII. osztály 45.457 sorsolat 25 számú kőtvény tulajdonosa nyerte. A VI. Békéltésűn sorsolásán 154.400 nyereményt talált kezdésre 35.907.800 forint értékben. A nyeremény a II. osztály 75.878 sorsolat 25 számú kőtvény tulajdonosának jutott.

Ezzel befejeződött az idei első kétrétegű állami kőtvény sorsolás, amelyen a három kőtvényből 306.850 kőtvény-tulajdonosnak, több mint 77 millió forintot fizetett vissza az állam nyeremény és törlesztés formájában. Az állami kőtvény-sorsolásokon most két hónapig szünet következik, a decemberben ismét két napon át három - az II., a III. és a IV. - Békéltésűn sorsolásához majd szerencsés kőtvény-tulajdonosok nyeremények formájában a kőtvénytulajdonosoknak. /MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1957 szeptember 22 16 óra 50 perc

Gyorslista az V. Békéskölcshöz 1957 második félévi, szeptember 22-i húzásáról

1957 szeptember 22

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
40001	01-50	200.--	44547	01-50	200.
40134	01-50	200.--	44609	01-50	200
40222	01-50	200.--	44701	01-50	200
40266	01-50	200.--	44645	01-50	200
40275	01-50	200.--	44792	01-50	200
40322	01-50	200.--	44602	01-50	200
40434	01-50	200.--	44923	01-50	200
40466	01-50	200.--	44991	01-50	200
40482	01-50	200.--	44994	01-50	200
40720	32	5000.--	45195	01-50	200
40720	01-50	200.--	45268	01-50	200
40795	01-50	200.--	45341	01-50	200
41286	01-50	200.--	45380	01-50	200
41384	01-50	200.--	VIII. c. 45457	25	100.000
41449	01-50	200.--	45457	01-50	200
41945	01-50	500.--	45594	01-50	200
42183	01-50	200.--	45670	01-50	200
42209	01-50	200.--	45720	01-50	200
42257	01-50	200.--	45844	01-50	200
42258	01-50	200.--	45912	01-50	200
42308	01-50	1000.--	45988	01-50	200
42374	01-50	200.--	46085	01-50	200
42395	01-50	200.--	46223	01-50	500
42585	01-50	200.--	46239	01-50	200
42795	01-50	200.--	46283	01-50	200
42885	01-50	200.--	46298	19	5000
42894	01-50	200.--	46298	01-50	200
42950	01-50	200.--	46367	01-50	200
43001	01-50	500.--	46374	01-50	200
43493	01-50	200.--	46420	01-50	200
43551	01-50	200.--	46424	01-50	200
44087	01-50	200.--	46481	01-50	200
44250	01-50	200.--	46547	01-50	500
44537	01-50	200.--	46794	01-50	200

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1957 szeptember 22 16 óra 55 perc

/Gyorslista...1.folyt./

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
46924	01-50	200	51131	01-50	200
47081	01-50	200	51143	01-50	200
47120	01-50	200	51294	01-50	200
47252	1-43	25.000	51514	13	50.000
47252	01-50	200	51514	01-50	200
47355	01-50	200	51628	01-50	200
47383	01-50	200	51683	01-50	200
47487	01-50	200	52002	01-50	200
47542	01-50	200	52077	01-50	200
47623	01-50	200	52146	01-50	200
47746	01-50	200	52188	01-50	200
47871	01-50	200	52384	01-50	200
48063	01-50	200	52499	01-50	500
48384	01-50	200	52520	02	10.000
48430	01-50	200	52520	01-50	200
48469	01-50	200	52656	01-50	200
48534	01-50	200	52905	26	5.000
48830	01-50	200	52905	01-50	200
48858	01-50	500	52963	01-50	200
49034	01-50	200	53030	01-50	500
49514	01-50	200	53033	01-50	200
49582	01-50	200	53173	01-50	200
49715	01-50	200	53202	01-50	200
49888	01-50	200	53227	01-50	200
50049	01-50	200	53267	01-50	200
50129	01-50	200	53517	01-50	200
50156	01-50	500	53825	01-50	200
50178	01-50	200	54065	01-50	200
50270	01-50	200	54084	01-50	200
50377	01-50	200	54179	01-50	500
50484	01-50	200	54209	01-50	200
50592	01-50	200	54220	01-50	200
50876	01-50	200	54279	01-50	200
50933	01-50	200	54433	01-50	200
51012	01-50	200	54608	01-50	200
51097	01-50	200			
51107	01-50	500			

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1957 szeptember 22 17 óra 30 perc

/Gyorslista...2.folyt/

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
54765	01-50	200	58577	01-50	200
54819	01-50	200	58696	16	5.000
54891	01-50	200	58696	01-50	200
54962	01-50	200	58751	01-50	200
55115	01-50	200	58860	01-50	200
55206	01-50	200	58931	23	10.000
55484	01-50	300	58931	01-50	200
55493	01-50	200	59112	01-50	500
55651	01-50	200	59242	01-50	200
55987	01-50	200	59542	01-50	200
55973	01-50	200	59668	01-50	200
58096	01-50	200	59689	01-50	200
56136	01-50	200	59740	01-50	200
56199	01-50	200	59913	01-50	200
56455	12	5.000			
56455	01-50	200			
56573	01-50	200			
56574	01-50	500			
56733	01-50	200			
56946	01-50	200			
57019	01-50	200			
57031	01-50	200			
57056	01-50	200			
57184	01-50	200			
57197	01-50	200			
57198	01-50	200			
57328	01-50	200			
57417	01-50	200			
57545	01-50	200			
57547	48	5.000			
57547	01-50	200			
57627	01-50	200			
57829	01-50	200			
57864	01-50	200			
58058	01-50	200			
58160	01-50	200			
58219	01-50	200			
58460	01-50	200			

A Gyorslista az egy osztályra - 100 millió forintra - megállapított nyereményösszeget tartalmazza. Az V. Békékölcsonn 11 osztályban becsútották ki. A 11 osztály számzása azonos, így a húzás eredménye valamennyi osztályra érvényes.

x x x

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1957 szeptember 22 17 óra 30 perc

Gyorslista a VI. Békékölcsonn 1957 második félévi szeptember 22-i sorsolásáról

1957 szeptember 22

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
60084	01-50	200	64628	01-50	200
60117	01-50	200	64646	01-50	200
60206	01-50	200	64750	01-50	200
60271	01-50	200	64779	01-50	200
60280	01-50	500	64849	01-50	200
60550	01-50	200	64852	01-50	200
60573	01-50	200	65030	01-50	200
60691	12	50.000	65049	06	10.000
60691	01-50	200	65049	01-50	200
60715	01-50	200	65050	01-50	200
60791	01-50	200	65065	01-50	500
61130	01-50	200	65253	01-50	200
61529	01-50	200	65267	01-50	500
61612	01-50	200	65274	01-50	200
61893	01-50	200	65771	01-50	200
61964	01-50	200	65819	01-50	200
61968	01-50	200	65872	01-50	200
62112	01-50	200	65874	01-50	500
62171	01-50	200	66097	01-50	200
62652	01-50	200	66175	01-50	200
62681	01-50	200	66533	01-50	200
62713	01-50	200	66603	01-50	200
62757	01-50	200	66801	01-50	200
62832	01-50	200	66898	01-50	200
62998	01-50	200	66917	01-50	200
63395	01-50	200	66918	01-50	200
63589	01-50	200	66926	01-50	200
63623	01-50	200	67169	01-50	200
63975	01-50	200	67240	01-50	500
64052	01-50	200	67283	01-50	200
64148	01-50	200	67381	01-50	200
64230	01-50	200	67472	01-50	200
64308	01-50	200	67482	01-50	200
64468	01-50	200	67538	01-50	200
64487	01-50	200			

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás 1957 szeptember 22 17 óra 40 perc

/Gyorslista a VI. Békéközlésén...1.folyt/

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
67542	01-50	500	71213	01-50	200
67587	01-50	200	71259	01-50	200
67618	01-50	200	71311	01-50	200
68053	01-50	200	71376	01-50	200
68114	01-50	200	71451	01-50	200
68157	01-50	200	71518	01-50	200
68190	01-50	200	71528	01-50	200
68191	01-50	200	71585	01-50	200
68281	01-50	500	71704	14	5.000
68352	01-50	200	71704	01-50	200
68454	01-50	200	71954	01-50	200
68562	01-50	200	71930	01-50	200
68815	01-50	200	72071	01-50	500
68832	01-50	200	72114	01-50	200
68836	01-50	200	72134	01-50	200
68881	01-50	200	72185	01-50	200
68904	01-50	200	72278	06	5.000
69059	01-50	200	72278	01-50	200
69196	01-50	200	72387	01-50	200
69449	11	25.000	72551	01-50	200
69449	01-50	200	72630	01-50	200
69489	01-50	200	72732	45	5.000
69526	01-50	200	72732	01-50	200
69563	01-50	200	72755	01-50	200
69624	01-50	200	72788	01-50	200
69646	01-50	200	72828	01-50	200
69808	01-50	200	72959	01-50	200
69844	01-50	200	73011	01-50	500
69962	01-50	200	73049	01-50	200
70106	01-50	200	73060	01-50	200
70109	01-50	200	73119	01-50	500
70233	01-50	200	73489	01-50	200
70484	01-50	200	73674	01-50	500
70765	01-50	500	73755	01-50	200
70780	01-50	200	73793	01-50	200
70876	01-50	200	73839	01-50	200
71099	01-50	200			

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1957 szeptember 22 17 óra 40 perc

/Gyorslista a VI. Békéközlésén...2.folyt/

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
74000	01-50	200	77945	01-50	200
74059	01-50	200	78034	01-50	200
74101	01-50	200	78084	01-50	200
74328	01-50	200	78530	01-50	200
74433	01-50	200	78714	01-50	200
74441	01-50	200	78756	45	10.000
74517	01-50	200	78756	01-50	200
74820	29	5.000	78774	01-50	200
74820	01-50	200	78914	01-50	200
74977	01-50	200	78998	01-50	200
75296	01-50	200	79051	01-50	200
75382	01-50	200	79075	01-50	200
75429	01-50	200	79122	11	5.000
75789	01-50	200	79122	01-50	200
75830	01-50	200	79227	01-50	200
75830	01-50	200	79237	01-50	1.000
75867	01-50	200	79688	23	5.000
75879	24	100.000	79688	01-50	200
75879	01-50	200	79772	01-50	200
75886	01-50	200	79848	01-50	500
75886	01-50	200			
75890	01-50	200			
76108	01-50	200			
76380	01-50	200			
76484	01-50	200			
76698	01-50	200			
77167	01-50	200			
77194	01-50	200			
77238	01-50	200			
77278	01-50	200			
77568	01-50	200			
77589	01-50	200			
77743	01-50	200			
77801	01-50	200			
77912	01-50	200			
77951	01-50	200			

-----/76140 01-50 200

A gyorslista az egy osztályos - százmillió forint - megállapított nyerevényösszegek tartalmazza. A VI. Békéközlés 16. osztályban becsátották ki. A 16. osztály számozása azonos, így a húzás eredménye valamennyi osztályra érvényes.

A kisorsolt kötvények beváltását szeptember 25-én kezdik meg az Országos Takarékpénztár fiókjaiban és a postahivatalokban.

A fenti két gyorslista közvetlenül a húzás után készült és ezért az esetleges számbírárt felülősséget nem vállalunk./MTI/



B 22. kiadás 1957. szeptember 22. 17 óra 45 perc

linteav 600 tanácsstagnat választott Péter leve vasárnap

1957. szeptember 22.

Fejér megyében vasárnap 17 megyei, 47 járási, illetve városi és 523 községi tanácsstagnat választottak. A Hazafias Népi front előzetesen 611 jelölőgyűlést tartott a megyében, ezeket a jelölőgyűléseket a legtöbb helyen a választásra jogosultak nagy érdeklődése előzte meg, több községben a javasolt jelölttel szemben mást jelöltek.

A vasárnapi tanácsstagnat-választások ugyancsak nagy érdeklődés jegyében zajlottak le. Baracska községben például már délelőtt 10 óráig lezavazott a választásra jogosultak 70 százaléka. Baracska, Pázmándi kasszó községgel együtt Nagy Nándor gazdai dolgozó parasztnat jelölte megyei tanácsstagnat. Székesfehérvár Tillinger Istvan városi tanácselnöknat, Sztalinvaros pedig Tapolczai Jenő tanácselnöknat jelölte megyei tanácsstagnat.

A megyei tanácsstagnatára még 12 óra előtt érkezett be az első jelentés Polgárdi községnél, hogy mindenki lezavazott. Csakhamar egész sor község jelentette, hogy befejezte a választást, így Kisapostag, Nagyharcsony, Adony, Balinka, Bodajk és több más község. /MTI/

-o-o-o-

Járási béketalálkozó Balkanyban

1957. szeptember 22.

A Hazafias Népi front és a Magyar Önkéntes Honvédelmi Szovetség szervezésében vasárnap repülőbemutatóval egybekötött járási béketalálkózót rendeztek Balkanyban.

Délelőtt a vásártéren terepnyorsasági motorosversenyt tartottak a nyíregyházi Zalka utcai motorosklub tagjainak részvételével. Ezután került sor a nagygyűlésre, amelyen Pongor Gyulának, a községi Hazafias Népi front elnökének meghívója után Sarfi Kócsi országgyűlési képviselő mondott beszédet. A nagygyűlés a Himnusz hangjaival ért véget.

Délután repülőbemutató volt, este pedig művészeti együttesek szórakoztatták a találkozó résztvevőit. /MTI/

-o-o-o-

B 22. kiadás 1957. szeptember 22. 17 óra 0 perc

munkásor-század névadó és zászlóavató ünnepe a Nagyatádon

1957. szeptember 22.

Vasárnap délelőtt ragyogó időben gyülekezett Nagyatád népe a községi sportpályán, hogy szentelje le a nagyvadászi és a csurgói járás munkásor-század névadó és zászlóavató ünnepeének.

A felsorakozott munkásor-század és a több mint kétezres tőmeg előtt Birkás Imre, az MSZMP központi ellenőrző bizottságának tagja, Somogy megye országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet: méltatta a névadó, Tóth János 19-es mártír emléket, Balinka Sándor harcstársát. Fel szólalt Tóth János fia is, majd Somogyi Pál kaposvári író, aki a hőssel együtt szenvedett a történelem, visszaemlékezéseit mondta el.

Ezután a nagyvadászi fonalgyár dolgozói átadták a zászlót, amelyet rövidesen az üzemek, állami gazdaságok, termelőszövetkezetek, iskolák, partszervezetek és a NISZ szalagjai borítottak. A munkásor-század tagjai esküvel fogadták meg, hogy méltóan lesznek a névadó mártírhoz. Az ünnepség a század díszmenetével ért véget. /MTI/

-o-o-o-

Közönségségi kiállítás Kercsényden

1957. szeptember 22.

A Hovos megyei Kercsény község dolgozó parasztnai vasárnap mezőgazdasági kiállítást rendeztek, amelyen az idá legjobb, leghasabb termésreményeik és állatállományuk javát mutatták be. Különösen megragadta a nézők figyelmét a kiállításra felvezetett 70 szobbnél-szobc szarvasmarha, amelyek közt 5.000-6.000 literes évi tejhozamuk is voltak. A leghasabb termények és állatok tulajdonosait a megyei mezőgazdasági igazgatóság oklevelakkal jutalmazta. /MTI/

-o-o-o-

Hovenőt éves zala-szentgróti tűzoltó egyesület

1957. szeptember 22.

Jubileumi ünnepeket tartottak vasárnap a zala-szentgróti tűzoltók: a községi önkéntes tűzoltóegyesület fennállásának 70. évfordulóját ünnepelték. Az egésznapos műsorban nagyvadászi tűzoltási bemutató is szerepelt, ezután pedig tűzoltószalon szórakoztatták a zala-szentgrótiakat. /MTI/

-o-o-o-

MTI B E L F Ö L D I H I R E K
B 24. kiadás 1957. szeptember 22. 17 óra 50 perc

Felszabadulási és munkásör zászlótontó ünnepe a lakón

1957. szeptember 22.

Csongrád megye felszabadulásának 13-ik évfordulása alkalomból a városokban és a falvakban ünnepi hetek kezdődtek. Vasárnap az elsőnek felszabadult magyar városban, a lakón rendeztek ünnepeket s ebből az alkalomból kontott zászlót a lakó járási és városi munkásör-zászlóalj is, amely Vasarhelyi Kalmánnak, a munkásmozgalom 1919-es hősi halált halt mártírjának nevét vette fel.

A város zászlócsizbe öltözött fő terén felsorakozó munkásör, karhatalmista és honvéd egységeket Halas tizedes vezette, a munkásör-ség országos parancsnoka köszöntötte. Beszédet az országos hírű máski "üttörő" Termelőszövetkezet küldött-ségének élén Agori Sándor, a termelőszövetkezet elnöke nyújtotta át ajándékkul a gőnyörű vörös selyenzászlót. Ezután a munkásör-egységek megkoszorúzták névadójuknak, Vasarhelyi Kalmánnak a tanácskőze falán elhelyezett emléktábláját.

Délután es este változatos sport és kulturális műsor volt. /MTI/

-o-o-o-

KISZ zászlóavató ünnepe Eteken

1957. szeptember 22.

Vasárnap délután, a magyar, román, szlovák és német nemzetiségű lakta Etek termelőszövetkezeti községben ünnepi KISZ nagygyűlést rendeztek a riatalok. Gondai József KISZ megyei titkar előadása után a helybeli néptanács aranyos hínzésű vörös selyem zászlót adott át az ehki riataloknak, akik zászlóavató a mártírhaltalt halt Kulich Gyula edcsanyját kérték fel. /MTI/

-o-o-o-

Kiállítás nyílt az ellenforradalomról

1957. szeptember 22.

Vasárnap a Békés megyei Etek községben, a Hunyadi művelődési Házban kiállítás nyílt, amely az ellenforradalom pusztítását, legyötlenkedéseit mutatta be Budapesten, Eteken, Dobozon és a gyulai járás számos más helységében. /MTI/

-o-o-o-

MTI B E L F Ö L D I H I R E K
B 25. kiadás 1957. szeptember 22. 18 óra 15 perc

Két kiállítás nyílt vasárnap Vácott

1957. szeptember 22.

A váci járási művelődési otthon kiállítási terében ötven lelkes helybeli bélyeggyűjtő mutatta be többévtizedes munkájának eredményeit. Gazda Gyula, a magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetségének elnöke üdvözölte beszédében a váci fiatalélistákat. / a Vak Bottyán Múzeum két termében /

Vasárnap még egy kiállítás nyílt meg Vácott a bolgar népművészet termékeit, népviseleti remekeket, varrottasokat, hínzéseket, írfaragásokat és a Fekete tenger melletti keramikus műremekeket mutattak be. megnyitó beszédet Juben Szecsanov, a Bolgar Művelődési Intézet igazgatója mondott. /MTI/

-o-o-o-

Vége tértek a nagykorósi Arany-napok

1957. szeptember 22.

Szeptember 15-22 közötti ünnepeksorozatán emlékeztek meg Nagykoróson Arany Jánosról, születésének 140. és halálának 70. évfordulójára, valamint a nagykorósi Arany János Gimnázium fennállásának 400. évfordulójára alkalomból.

A nagykorósi Arany-napok záróünnepeit vasárnap tartották. Délelőtt dísztanácsülés volt az Arany János művelődési Házban. Szabó Gyula, a Pest megyei tanács VB-elnöke ünnepi beszédében Arany János közéleti szerepléséről beszélt, majd tolmácsolta a Pest megyei tanács elismerését Nagykorós város partszervezetőnek, tanácsának és a Hazafias Népfrontba tömörült polgárok az ünnepekek megrendezéséért.

Délután békegyűlést tartottak a nagykorósi, valamint a cegléi járás községeiből érkezett asszonyok. A gyűlésen Vass Istvánné, az Országos Néptanács elnöke mondott beszédet.

Este termelői tájértekezletre gyűltek össze a nagykorósi mezőgazdasági szakemberek, termelőszövetkezeti tagok és dolgozó parasztok. A megbeszélésen Erdei Ferenc akadémikus, a Magyar Tudományos Akadémia mezőgazdasági osztályának vezetője tartott vitaindító előadást. /MTI/

-o-o-o-

MTI BELFÖLDI HIREK
B 26. kiadás 1957. szeptember 22. 18 óra 10 perc

Allattenyésztési és növénftermelési kiállítás Csavoly községben
1957. szeptember 22.

A Bacs megyei Csavoly község tanácsa, mezőgazdasági állandó bizottsága, valamint a község allattenyésztő egyesülete vasárnap allattenyésztési és növénftermelési kiállítást rendezett. A kiállításon a helyi Bacsbokod, felsőszentiváni egyéni és kollektív parasztjai, termelőszövetkezeti tagjai és a Bajai Állami Gazdaság is résztvett. /MTI/

-0-0-0-

Zalka Máté nevét vette fel a bajai és a bacsalmási járás munkásör-százada

1957. szeptember 22.

Vasárnap délelőtt a bajai Béke téren az MSZMP bajai városi és járási, valamint bacsalmási járási partbizottság rendezésében munkásör-század névadó és zászlóavatás ünnepsége zajlott le. A munkásör-század ez alkalommal vette fel példaképe, Zalka Máté nevét. Az ünnepséget Szabó István, az MSZMP bajai járási partbizottságának első titkára nyitotta meg, az ünnepi beszédet a munkásör-század országos parancsnoksága képviselőjében Halanó István mondta. Ezután a bajai hivatalok, üzemek, vállalatok és az ifjuság képviselői szalagot kötöttek a munkásör-század zászlójára. /MTI/

-0-0-0-

Munkásör-század névadó és zászlóavatás ünnepsége Kőszegen

1957. szeptember 22.

Az egykori torokvárosi Jurisich Miklós városban, a nyugati határszél egyik legszebb városában, Kőszegen vasárnap munkásör-század névadó és zászlóavatás ünnepséget tartottak.

Megelőzőleg a munkásör-század tagjai megkoszorúzták a szovjet hősi emlékművet és a névadó, az 1919-ben meggyilkolt Untenecker János kőszegi kommunista sírját.

Délelőtt 10 órakor a város főterén Dankó István, a városi partbizottság titkára mondott ünnepi beszédet. Hangsúlyozta a munkásör-század jelentőségét, helytállását, majd ismertette az ellenforradalom kőszegi tevékenységét, ezután a névadóról, Untenecker Jánosról emlékezett meg.

Ezután a munkásör-század avatta a város dolgozóitól kapott városi zászlót, amelyre szalagokat kötöttek. Esku-
létal után a munkásör-század díszmenetben elvonult új zászlaja és a dísztribün előtt.

Délben ünnepi ebéd volt, ezután pedig kulturális műsor szórakoztatta a város lakóit. /MTI/

-0-0-0-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás 1957 szeptember 22. 18 óra 50 perc

Tanácsnagválasztás Miskolcon

1957 szeptember 22

Miskolcon vasárnap a város 62 szavazókerületében 30 új városi, és 48 kerületi tanácsnagválasztásra került sor. A szavazóhelyiségeket a népfrentbizottságok és a tanácsnagválasztók mindenütt ünnepi díszbe öltöztették. A választási ülés 11 órakor tartotta első ülését. Megállapították, hogy a választás kellő időben halad és 27.111 választó közül 13.211 már az urnákhoz járult. Elsőnek a IV. kerület hármas kerületében fejezték be a választást. A dolgozók 90,3 százaléka a népfrent jelöltjét választotta meg kerületi tanácsnagnak.

Délután 3 óráig már 22.250 dolgozó, a választók 82 százaléka járult az urnákhoz. A választás előreláthatólag a késő esti órákban fejeződik be. /MTI/

Tanácsnagválasztások Sztálinvárosban

1957 szeptember 22

Sztálinvárosban és a járás tizenöt községében vasárnap tartották meg a tanácsnagválasztásokat: összesen 160 új városi, községi, járási, illetve megyei tanácsnagot választottak.

Sztálinvárosban ünnepélyesen indult a szavazás, délelőtt fuvószekerrel járta végig a várost. Feltűnő volt, hogy milyen sok volt a fiatal új szavazó, aki először járult az urnák elé. /MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás

1957 szeptember 22 ~~20~~ óra 10 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti szeptember 22-én, vasárnap este 20 órákor:

Várható időjárás hétfőn esig

Főként nyugaton és északon kisebb felhőtvo-
nások. Futó zápor, esetleg zivatar. Mérsékelt délnyugati-
nyugati szél. Több helyen reggeli köd. Az éjszakai lehülés
kissé mérséklődik.

Várható legalsó hőmérséklet ma éjjel:
nyugaton és északkeleten 8-11, máshol 12-15 fok között.
Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 23-26 fok között. /MTI/

V e g e .

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1957. szeptember 23.

6 óra -- perc

Huszonöt országba szállít a Csepeli Szőrmekonfekció

1957. szeptember 23.

A magyar szücsök kiváló készítményei már világszerte ismertek. Jöhirnevüket csak öregbitik a Csepeli Szőrmekonfekció Vállalatnál dolgozó mesterek. A gyár jelenlegi termelésének csaknem hatvan százalékát exportra küldi. Huszonöt országba jutnak el készítményei, köztük Svédországba, Dániába, Hollandiába, Angliába, Finnországba, a Német Szövetségi Köztársaságba és Svájcba. Gyártmányaikra még soha nem érkezett reklamáció. Az idén külföldi cégek is adtak szőrméket feldolgozásra a csepeli gyárnak. A HANIMPEX Külkereskedelmi Vállalat közvetítésével jelentős bért munkát vállaltak a gyár dolgozói: kínai és jemeni gida, mormota- és pézsmaszőrméket dolgoznak fel.

A jövő évi brüsszeli világkiállításra nyolcvan modellt terveztek.

A csepeli gyárban azonban nemcsak a tapasztalt, régi szücsök dolgoznak. Négy éve megkezdtek az iparitanuló-képzést és a második-harmadévesek már exportmunkán is dolgoznak. A gyárban ötven fiatal tanítanak a mesterségre. /MTI/

Balatoni fogas a bécsi luxusszállodák étlapjain - Kilójáért egy dollárt kapunk

1957. szeptember 23.

A TERIMPEX Külkereskedelmi Vállalat rendszeresen szállít halat Ausztriába, Csehszlovákiába, a Német Szövetségi Köztársaságba és a Német Demokratikus Köztársaságba. Az őszi halászati idény nemsokára megkezdődik és a halász-zsákmányból ebben az évben is jut majd külföldre. Máris vannak megrendelések. Az osztrákok 190 tonna élőpontyot vásárolnak. Szállítását különleges vagonokkal a hónap végén kezdik meg. Hetenkint egy-két kosár balatoni fogast is küldenek Bécsbe, s ezentul minden egyes fogast plombával látnek el, amely jelzi, hogy eredeti balatoni fogas, mert az utóbbi időben nagyon elterjedt az ilyen néven, más országokból forgalomba került hal. A balatoni fogas a bécsi luxusszállodák étlapjaira kerül majd és minden egyes kilójáért egy dollárt fizetnek. Hosszu évek után az idén ismét szállítunk Triestbe compó halat. /MTI/

